



Případová studie

System SmartLabeling ve společnosti Karlovarská korunní kyselka, s.r.o.

O klientovi



Historie stáčení minerální vody Korunní se traduje již od devatenáctého století. Minerální voda Korunní vzniká několik set metrů pod povrchem v oblasti Doupovských hor, nedaleko Karlových Varů, kde pod zemí zraje minimálně tři a půl roku. Jejich sedm pramenů o celkové vydatnosti 2,2 l/s se nachází v romantickém údolí potoka u obce Korunní. Dle chemického složení a stabilní kvality je Korunní kyselka jednou z nejkvalitnějších minerálních vod v České republice.

Implementace

Hlavním důvodem pro nasazení systému **SmartLabeling** byl požadavek odběratelů na označování dodávaných palet etiketami dle požadavků standardu UCC/EAN 128. Důležitost byla kladena na jednoduchost ovládání. S ohledem na charakter provozu byla dodána verze **SmartLabeling Pro** s externím ovládáním pomocí dvou tlačítek, umístěných přímo na konci výrobní linky, kde jsou palety kompletovány a baleny. Jedno tlačítko slouží k vyvolání tisku paletové etikety, druhé slouží pro případné opakování tisku poslední etikety.

Přínosy řešení

Toto řešení poskytuje efektivní způsob tisku s minimálními nároky na obsluhu. Odpovědná osoba provede pouze výběr výrobku, zvolí typ etikety případně odběratele. Z databáze jsou načteny všechny relevantní údaje, které bude etiketa obsahovat včetně standardního množství na paletě. Obsluha poté doplní případné další údaje jako je výrobní šarže. Tisk etiket je již iniciován pouhým stiskem tlačítka u výrobní linky.

V systému lze nadefinovat libovolné množství typů etiket. Každý odběratel může mít v případě požadavku svou vlastní etiketu.



O společnosti Barco

Společnost Barco je významným poskytovatelem řešení v oblasti využívání čárových kódů a bezdrátových technologií v podnikových procesech. Specializuje se na oblast řízení skladů s využitím mobilních terminálů a bezdrátové infrastruktury. Vlajkovým produktem společnosti Barco je software SmartStock WMS pro on-line řízení skladů. Společnost byla založena v roce 1993, základní kapitál je 2 000 000 Kč.

O systému SmartLabeling

Software SmartLabeling poskytuje optimální řešení problému tisku etiket pro označování obchodních a logistických jednotek zboží. Obsahuje silné nástroje pro podporu tisku jak paletových etiket dle standardu UCC/EAN128, tak i všech druhů výrobových, kartonových a jiných etiket.

SmartLabeling podporuje tisk na většině existujících termotransferových tiskárnách včetně celostránkového tisku na laserových tiskárnách. Charakteristickým rysem software SmartLabeling, který jej odlišuje od většiny produktů je jednoduchost ovládání a nenáročnost obsluhy. Důležitou vlastností je možnost integrace do podnikového IS a plně automatizovaný tisk, řízený z podnikového ERP systému.